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 Notulen Ledenvergadering "Nut en Sport" Stolwijk 
 
 gehouden op 8 maart 2011 in De Grote Haven, Haastrecht 
 
 
Aanwezig: 18 leden 
 
1) Opening 

De voorzitter heet de aanwezigen hartelijk welkom. Een bijzonder welkom in de 
vereniging voor ons nieuwe lid de heer Slagt, fokker van Tankonijnen.  
In februari is Jan de Groot overleden en er wordt een ogenblik stilte gehouden. In 
januari is J.C. Zuidervliet, die geen lid meer was van N&S maar wel bijna vanaf het 
eerste uur lid was, overleden. 
Zeker het vermelden waard is dat de heer G. Vermaas op de Noordshow in Zuidlaren 
bij de rasgebonden Europashow van de BKU Vereniging kampioen geworden is met 
zowel een Kraaikop met beoordeling U als met een Brabanter Kriel, eveneens met 
beoordeling U. 
 

2) Notulen Ledenvergadering 2 november 2009 
De notulen worden onder dankzegging ongewijzigd vastgesteld. 
 

3) Ingekomen stukken, de vergadering betreffende en mededelingen 
 Rob Kamer geeft een opsomming van de ingekomen stukken sinds de laatste 

ledenvergadering, waaronder de opzegging van de heer N.A. den Haak wegens 
gezondheidsredenen en de stukken voor de Provinciale Vergadering van 
Kleindierenliefhebbers Zuid-Holland op 12 maart in Stolwijk.  
Een volledige lijst ligt ter inzage bij de secretaris. 
Er zijn in 2011 twee jubilarissen die 25 jaar lid zijn: de heer W. van Dolder die niet 
aanwezig is en Eveline de Heij. Zij ontvangt uit handen van de voorzitter een 
pennenset. De heer Van Dolder zal de zijne tijdens de Clubtentoonstelling ontvangen. 
 

4) Jaarverslag 2010 
Het jaarverslag over het jaar 2010, dat door de voorzitter is opgesteld, wordt 
voorgelezen en is als bijlage in het notulenboek opgenomen. Hij wijst erop dat het 
belangrijk is de website actueel te houden.  
 
De toekomstvisie van de vereniging wordt door de voorzitter als volgt verwoord: 
Nut&Sport Stolwijk is een vereniging die goed draait met gezellige tentoonstellingen, 
een goed draaiend bestuur, actieve en enthousiaste leden. We hebben een goede 
tentoonstellingslocatie om nog jaren lang een mooie tentoonstelling te organiseren. We 
gaan er met elkaar voor om onze club nog vele jaren gezond te houden. 
Het laag houden van de contributie en het inschrijfgeld bij jongdierenkeuring en 
clubtentoonstelling blijft een doelstelling. Ons geld proberen we zo veel mogelijk door 
sponsors en verlotingen binnen te halen. Het werven van nieuwe sponsoren is wel een 
aandachtspunt voor bestuur en leden. 
We zijn nog steeds klein, ondanks dat een meetellende vereniging in de regio. Dat 
stemt optimistisch voor de toekomst. We staan open voor nieuwe ideeën om met onze 
tijd mee te gaan. We blijven samenwerking met andere verenigingen hoog in het 
vaandel houden, maar hechten veel belang aan een eigen identiteit. Het behoud van 
onze kleindiersport en het behoud van onze kleindierrassen blijven onze twee 
hoofddoelstellingen. 
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5) 
 

Financieel Verslag 2010 
Het financiële verslag wordt aan de aanwezige leden uitgereikt en wordt door de 
penningmeester toegelicht. Het positieve saldo is € 99,44, terwijl er in 2009 een 
negatief resultaat was van € 1,60. Op de Clubtentoonstelling is verlies geleden, mede 
doordat er twee sponsors voor in totaal € 125,-- zijn weggevallen. Wel zijn er in 2011 
alsnog twee advertenties van € 35,-- elk betaald. Dennis Vermeulen heeft voor 2011 
een nieuwe adverteerder gevonden. De bijdrage voor de clubkas van Fauna Food Store 
van € 81,70 wordt erg op prijs gesteld. 
 

6) Verslag Kascontrolecommissie 
De heren J. Spanenburg en A. Brand hebben op 15 februari (de avond van de 
condoléance van Jan de Groot) de kascontrole over het jaar 2010 verricht.  
De boekhouding zag er keurig netjes uit en zij hebben beiden hun handtekening 
eronder gezet. Voorzitter bedankt hen hartelijk voor hun inzet.  
 

7) Benoeming Leden Kascontrolecommissie  
In 2012 zal de heer A. Brand voor de tweede keer deel uitmaken van de 
kascontrolecommissie en de heer A. Groen voor de eerste keer. De heer A. Vermeulen 
stelt zich beschikbaar als reservelid.  
 

8) Bestuursverkiezing 
Rob Kamer en Eveline de Heij zijn volgens rooster aftredend en herkiesbaar. Er hebben 
zich geen nieuwe kandidaten verkiesbaar gesteld en de twee bestuursleden worden 
onder applaus herbenoemd.  
 

9) Benoeming afgevaardigden Provinciale Vergaderingen 12 maart en .. juni 2011 
Jan-Joost Bouwman, de vaste afgevaardigde van N&S Stolwijk, is helaas op 12 maart 
verhinderd. De heren A. Brand en A. van Blitterswijk zullen de vergadering namens 
LKPV respectievelijk Zilverschoon bijwonen. Een van hen zal de N&S stukken en 
tentoonstellingsvergunning ophalen.  
 

10) Bespreking Jongdierenkeuring 17 september 2011 
De Jongdienkeuring van 2011 wordt gehouden in het clubgebouw van Zilverschoon in 
Schoonhoven. Net als in 2010 zullen alle dieren worden ingekooid, dus ook de 
konijnen. De JDK van Woerden is een week eerder op vrijdagavond 9 september. 
Omdat er op zaterdagen in september veel jongdierenkeuringen van speciaalclubs 
worden gehouden verspringt onze JDK elk jaar, zodat niet altijd dezelfde mensen niet 
kunnen meedoen. De keurmeesters zijn door dhr. Alex van Blitterswijk geregeld: De Mik 
hoenders + dwerghoenders, Cats, A-keurmeester konijnen en J. v.d. Westerlaken C-
keurmeester konijnen.  
 

11) Clubtentoonstelling 2010 en 2011 
De Clubtentoonstelling 2010 is in het jaarverslag voldoende aan de orde gekomen. 
De keurmeesters voor de clubtentoonstelling van 2011 zijn, zoals eerder genoemd, 
de heren Van ’t Ent, A-keurmeester konijnen, P.A. Bakker, A-keurmeester konijnen en 
Glastra, B-keurmeester hoenders en dwerghoenders. Door de aanwezige leden wordt 
voorgesteld dhr. Van ’t Ent de Tans te laten keuren en dhr. Bakker de Alaska’s. 
  
Dhr. C.D. van Driel uit Waddinxveen, caviafokker, heeft zich als lid aangemeld. Als hij 
nog een andere caviafokker kan aanbrengen en dhr. H. Palsgraaf cavia’s instuurt, kan 
er een caviakeurmeester worden gevraagd. Caviakeurmeester dhr. Wagenaar uit 
Rijnsaterwoude moet worden gehaald en thuisgebracht. Rob Kamer zal de 
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keurmeesterslijst bekijken. Eventueel zouden cavia’s op de avond van het inkooien 
gekeurd kunnen worden. 
 

12) Wat verder ter tafel komt en Rondvraag 
A. Vermeulen: vraagt of we niet met een eigen kraam in Haastrecht kunnen gaan staan 
om wat meer dan in 2010 aandacht op onze vereniging te vestigen. Dit is mogelijk, 
maar we hebben vorig jaar gemerkt hoeveel werk hij en zijn vrouw erin hebben 
gestoken. We zullen afwachten wat het voorstel van Fauna Food Store is, maar zullen 
in overleg met Jurrien in 2011 wel het nieuwe uitstalbord neerzetten.  
 
A. Vermeulen: in een advertentieblaadje van de Chabo speciaalclub stonden de 
adresgegevens van een mevrouw die een prijs had gewonnen. Daarna zijn al haar 
dieren gestolen. Hij stelt daarom voor dat naam en adres van de inzenders van de 
website N&S worden gehaald. De lijst van inzenders zal van de website worden 
verwijderd. Rob Kamer zal Anoeska Datema een nieuw PDF bestand van de catalogus 
zonder de lijst van inzenders sturen. 
 

13) Sluiting 
Onder dankzegging voor de komst en inbreng sluit de voorzitter de vergadering. Hij 
wenst de aanwezigen een heel goed fokseizoen toe. 
 

 
 
 
 
 
 
Albert Hamberg      Eveline de Heij  
Voorzitter        Notuliste 
 
 
 
 
 


